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Спортивные соревнования
«Лига Оптимистов Москвы»
(юноши, девушки до 16 лет)
16-19 июля 2024г.
ЕКП № 85797
	
ГОНОЧНАЯ ИНСТРУКЦИЯ

Используемые сокращения: 
ППГ – Правила парусных гонок 2021-2024 (ППГ-21)
ГИ   – гоночная инструкция
ГК   – гоночный комитет
ПК   – протестовый комитет
ГСС – Главное судейское судно

1. ПРАВИЛА
· Соревнование проводится по Правилам парусных гонок WS 2021-2024 (ППГ-21);
· Кроме этого, будут применяться следующие правила; 
· Правила парусных соревнований в действующей редакции с изменениями, изложенными в Положении и в настоящей Гоночной инструкции (ГИ);
· Регламент ВФПС «Система соревнований по парусному спорту, включенных в план-календарь ВФПС» в действующей редакции;   
· Правила классов яхт, участвующих в Первенстве;
· Правила плавания по ВВП РФ;
· Местные правила плавания Московского бассейна;
· Положение о Московских соревнованиях;
· Гоночная инструкция.

2. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ
Для допуска к соревнованию спортсмены должны пройти регистрацию в офисе регаты, расположенном по адресу: Московская область, г. о. Мытищи, д. Новоалександрово, строение 1(судейский домик) 16 июля с 14 до 16 часов. 
Предварительные заявки можно подать по эл. почте zabotina.rita@yandex.ru в течение недели до проведения соревнования до 16.07.2024г. включительно.

3. ОПОВЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ, СИГНАЛЫ, ПОДАВАЕМЫЕ НА БЕРЕГУ
[bookmark: _Hlk171589548]Информация для участников соревнования будут размещена в чате WHATS APP «Юношеский чат МФПС». Оперативная информация будет доводиться до участников голосом со стартового (финишного) судна Гоночного комитета.

4. ГОНОЧНАЯ ИНСТРУКЦИЯ
[bookmark: _Hlk171589687]Гоночная инструкция будет размещена в чате WHATS APP «Юношеский чат МФПС» 17 июля до 10.00. Оперативная информация будет доводиться до гонщиков с судейского судна Любое изменение гоночной инструкции будет которые будут размещены в информационном чате до 10.00 дня, когда оно вступает в силу, за исключением изменений в расписании гонок, которые будут размещены в информационном чате до 20.00 дня накануне вступления в силу.

5. ПРОГРАММА РЕГАТЫ

	16 июля 
	Регистрация участников с 14 до 16 часов,

	Судейский домик яхт-клуба «Мегаспорт»
 

	17 июля
	10.00-11.00

	Регистрация участников, технический осмотр яхт в яхт-клубе «Березки»


	17-19 июля
	Гоночные дни
	Сигнал предупреждения первой гонки дня в 11.55. Дистанция располагается на Осташковском плесе.

	19 июля
	16 часов
(ориентировочно)
	Награждение победителей и призеров соревнований в яхт-клубе Березки




6. ФЛАГИ КЛАССОВ /СТАРТОВЫХ ГРУПП, ПОРЯДОК СТАРТОВ

	Стартовая группа
	Стартующие яхты
	Флаги

	1. Стартовая группа
	Оптимист
	Оптимист



19 июля сигнал «Предупреждение» не будет произведен позднее 14.30.
Регата считается состоявшейся при проведении не менее 3-х гонок.
Предусматривается проведение до 9-и гонок.

7. ЗОНА ГОНОК, ДИСТАНЦИЯ
Дистанция гонок будет расположена на акватории Клязьминского водохранилище в районе Осташковского плеса.
 Схема дистанций, порядок прохождения знаков и стороны их огибания показаны в ПРИЛОЖЕНИИ ГИ и будут размещена до 10.00 17 июля 2024 г. в чате WHATS APP «Юношеский чат МФПС»
Схемы в ПРИЛОЖЕНИИ ГИ, показывают порядок старта первой гонки дня, дистанции гонок, включая приблизительные углы между участками дистанции, порядок прохождения знаков, и указывают, по какому борту каждой из них нужно оставить.
После сигнала «Старт» дистанция изменяться не будет, но может быть
сокращена (Правило 32).

8. ЗНАКИ
Знаки дистанции: надувные буи красного и светло-желтого цветов; 
Знак стартовой линии: – буй с красно-белым флагом на штоке.
Знак финишной линии: – буй с синим флагом на штоке.

9. РЕГИСТРАЦИЯ В ЗОНЕ СТАРТА
До сигнала «Предупреждение» первой гонки дня яхта должна зарегистрироваться, проходя по корме стартового судна гоночного комитета.

10. СТАРТ, СТАРТОВЫЕ СИГНАЛЫ
Стартовой считается линия между буем с красно-белым флагом на штоке у левого конца линии и оранжевой вехой на борту стартового судна у правого конца линии. Стартовые сигналы – с 5-х минутным интервалом между сигналами «Старт».  Яхта должна стартовать в пределах 5-ти мин. после сигнала «Старт» своего класса (стартовой группы). Яхта, прошедшая стартовую линию позднее 5-ти мин., будет считаться DNS (правила А5ППГ-2021).
Старт 2-ой и последующих гонок дня может быть дан по готовности класса, но не ранее, чем через 10 минут после финиша последней яхты стартовой группы или окончания контрольного времени предыдущей гонки (в зависимости от того, что заканчивается раньше).

11. ОТЗЫВЫ
Отзывы – в соответствии с Правилом 29,30 ППГ-2021.

12. ФИНИШ
Финишной считается линия между буем с синим флагом на штоке у левого (правого) конца линии и шестом с синим флагом на борту судна Гоночного комитета у правого (левого) конца линии согласно Схема дистанции в ПРИЛОЖЕНИИ ГИ.


13. СИСТЕМА НАКАЗАНИЙ
Яхта, которая выполнила наказание согласно Правилу 44.1, должна известить об этом Гоночный комитет после своего финиша.
Яхта, нарушившая правила плавания по ВВП РФ, будет оштрафована [DP -20%] от результата гонки, в которой произошло нарушение.

14. КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ
Яхты, которые финишируют позднее 15-ти мин. после финиша первой яхты своего класса, будут считаться DNF (изменение правил 35 и А4).

15. ВЫХОД ИЗ ГОНКИ
 Вышедшая из гонки яхта должна известить об этом Гоночный комитет при первой разумной возможности.

16. ПРОТЕСТЫ
Яхта, намеревающаяся подать протест или требование исправить результат, должна известить об этом Гоночный комитет сразу после своего финиша (дополнение Правила 61.1).
Время подачи письменного протеста 20 мин после прихода ГСС в гавань яхт-клуба «Березки».
Бланк протеста можно получить у секретаря протестового комитета в яхт-клубе Березки. Ведомость поданных протестов и расписание рассмотрения протестов будет вывешено через 10 минут после окончания времени подачи протестов.
Извещение о поданных протестах и решения по протестам будет дублироваться
в чате WHATS APP «Юношеский чат МФПС».
Будет применяться приложение Т ППГ (Арбитраж).
Правило Р2.3 не будет применяться, а правило Р2.2 изменяется так, что оно будет применяться к любому наказанию, начиная со второго.

17. ПОДВЕДЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Система подсчёта очков – линейная, согласно Правилу А4 ППГ-2021.
При проведении менее 4 гонок, очки яхты в серии будут равны сумме очков, набранных в гонках.
При проведении о 4-х, гонок очки яхты в серии будут равны сумме очков, набранных в гонках, без одного худшего результата.
В классах яхт с совместным участием юношей и девушек будет определяться отдельный зачет в соответствии с очками, полученными в абсолютном зачете.

18. СУДА ОБЕСПЕЧЕНИЯ
Руководители команд, тренеры и другой персонал спортсмена не должны находиться на воде в зонах гонок с момента сигнала "Подготовительный" для первого стартующего класса и до момента финиша всех яхт, или выхода всех их из гонки, или до сигнала откладывания, общего отзыва или прекращения гонки. Они должны находиться на расстоянии не менее 30 метров снаружи от буев дистанции или ближайшей яхты в гонке, или не менее 30 м ниже стартовой линии.   Этот пункт ГИ не применяется во время спасательных операций.

19. РАДИОСВЯЗЬ
Во время гонки, за исключением неотложных случаев, яхта не имеет права вести радиопередачи или принимать радиосигналы, недоступные всем яхтам. Это относится и к мобильным телефонам.

20. ЗАМЕНА ОБОРУДОВАНИЯ И/ИЛИ ЭКИПАЖА
Замена повреждённого или утерянного оборудования может быть произведена только с разрешения гоночного комитета. Обратиться с просьбой о замене яхта обязана при первой разумной возможности.
Рулевые яхт не могут быть заменены.

21. БЕЗОПАСНОСТЬ
Будет применяться правило 40.1. Во всё время пребывания на воде экипажи яхт должны надлежащим образом нести на себе исправные и соответствующие весу участника индивидуальные средства обеспечения плавучести. Каждый спортсмен должен быть одет надлежащим образом с учетом погодных условий. Головной убор, соответствующий погодным условиям, обязателен. Несоблюдение данного пункта будет считаться нарушением правил.

22. ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Все спортсмены, тренеры, представители команд принимают участие в соревновании на свой страх и риск (см правило 3 ППГ-21).
Ответственность за безопасность во время гонок и в перерывах между гонками возлагается на спортсменов, тренеров и представителей команд в соответствии с Правилами.
Проводящая организация и назначенный ею Гоночный комитет не принимают на себя ответственность за жизнь и собственность участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждение имущества участника на соревнованиях или в связи с соревнованиями. Каждый спортсмен или его представитель принимает эти условия, подписывая заявку на участие.
Одежда участников соревнований, судьей и обслуживающего соревнования персонала должна соответствовать погодным условиям

23. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
Участники соревнования должны соблюдать общепринятые требования по Экологии и принимать все возможные меры по предупреждению загрязнения окружающей среды. Спортсмен не имеет права преднамеренно выбрасывать мусор в воду (Правило 47 ППГ-21). 

           Председатель Гоночного комитета                                           С.Н. Буданов
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